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 ( Ms layanالإجابات من ( ) واضحة ومختصره على الإجابة ) الترم الماضي  1أسئلة تقنية معلومات

 : يحتوي حساب الماكنتوش على  (1

 . MOTOROLLAمن أنتاج شركة   Central processing unit - أ

 

 :تقع وحدة المعالجة المركزية في  (2

 . إلاماللوحة  - أ

 

 : من وحدات الإدخال  (3

 .الكاميرا الرقمية  - أ

 

 : تعتبر وحدة الحساب والمنطق جزءا من  (4

 . CPU - أ

 

 :ترتبط ساعة النظام مباشرة مع  (5

 . CPU - أ

 

 (ذاكرة الوصول العشوائي : )  RAMالبيانات المخزنة في ذاكرة الـ  (6

 .بمجرد انقطاع التيار الكهربائي  تفقد - أ

 

 ( ذاكرة الوصول العشوائي : ) بـ RAMتقاس سعة ذاكرة الـ  (7

 .الميجابايت  - أ

 

 :الحواسب التي لا تستعمل في البنوك والمنظمات الكبيرة هي  (8

 .الحواسب العملاقة  - أ

 

 : يتكون نظام الحاسب من  (9

 .المعدات والبرمجيات والمستخدمون  - أ

 

 :  باستمرارإي من أنواع الذاكرة يمكن أن يتغير محتواها  (11

 ( ذاكرة الوصول العشوائي  RAM. )  Random Access Memory - أ

 

 (  واسترجاعهامثل الهاردسك أقل سرعة من الذاكرة الرئيسية في تخزين البيانات : )الذاكرة الثانوية  (11

 .تكون عادة أكبر سعة من الذاكرة الرئيسية  - أ

 

 :  أيضاذاكرة القراءة فقط تسمى  (12

 . Read Only Memory (ROM) - أ

 

 : تعتبر ذاكرة الوصول العشوائي كـ (13

 .وحدة تخزين رئيسية  - أ

 

 : ROMالمخزنة في الـ البيانات  (14

 .التيار الكهربائي انقطاعتبقى محفوظة عند  - أ

 

 :من وحدات الإخراج  (15

 .Dot Matrix Printer - أ

 

 :والإخراج  الإدخالمن وحدات  (16

 .Touch Screen - أ
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 :الطابعات الأكثر إزعاجا   (17

 .Daisy Wheel printer - أ

 

 :وحدات تيرابات يساوي  (18

 (ترليون بايت= واحد تيرابايت . )تقريباً ألف جيجابايت  - أ

 

 :عنالبرنامج هو عبارة  (19

 .المبرمجمجموعة من التعليمات المتسلسلة لتشغيل الحاسب بالطريقة التي يريدها  - أ

 

 :من لغات البرمجة  (21

 .HTML - أ

 

 :عنمولدات التطبيقات هي عبارة  (21

 .لغات الجيل الرابع  - أ

تساعد المستخدم في إنشاء الملفات  Data Bessتسمى لغات الجيل الرابع وتشمل لغات قواعد البيانات  :التطبيقاتالجيل الرابع مولدات ) 

 (.وتصميم الشاشات والتقارير دون استعمال لغات البرمجة المذكورة سابقاً 

 

  :هوالفرق بين المترجمات والمفسرات  (22

 .أن المترجم يقوم بترجمة كل البرامج مرة واحدة عكس المفسر - أ

 

 :الحسابذاكرة تستعمل في عملية استنهاض  إي (23

 .(ROM)ذاكرة القراءة فقط  - أ

 

 :من بين وحدات التخزين الثانوية  (24

 . DVDأقراص الـ  - أ

 

 :إي من التالي يؤثر في سرعة الحاسب  (25

 .سعة ذاكرة الوصول العشوائي - أ

 

 :من برمجيات النظم  (26

 .نظام التشغيل لينكس - أ

كواسطة بين المستخدم العادي أو  اعتبارهاتستعمل من طرف الحاسب من أجل تشغيله ويمكن  :system softwareبرمجيات النظم ) 

 (.نظم التشغيل ومترجمات لغات البرمجة وكذالك مفسراتها  :وتشملالمبرمج من جهة ومعدات الحاسب من جهة أخرى 

 

 : لغات البرمجة من أجل  تستخدم (27

 .الحاسبتطوير برامج  - أ

 

 :تي يمكن تثبيتها في ثقوب التوسع من اللوحات الإضافية ال (28

 . Network interface card - أ

 

 : معالجات مكروية من إنتاج شركة  IBMتستخدم الحواسب الشخصية المتوافقة من  (29

 . Intel - أ

 

 :من أنظمة التشغيل المعروفة  (31

 . Linux - أ

 

 :من البرامج التطبيقية  (31
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 . Power point - أ

 :تعتبر شكلا من أشكال الشبكات  (32

 .شبكة النجمة - أ

 

 :تسمى عملية تحميل الملفات من الخادم  (33

 . Downloading - أ

 

 :في شبكة النجمة يوضع الحاسب المركزي عادة  (34

 .في مقر المؤسسة  - أ

 

 :تقاس سرعة المودم بـ  (35

 . BAUD - أ

 

 :من وسائط النقل في الشبكات  (36

 المزدوجة  الأسلاك - أ

 المحورية  الأسلاك - ب

 الضوئية الأسلاك - ت

 

 : Information societyالسلبية لمجتمع المعلومات  الأثرمن  (37

 .الاجتماعيقلة الاحتكاك  - أ

 

 :للمواجهة في البرمجيات  الأساسيانالنوعان  (38

  .……التخاطب بكتابة الأوامر و  - أ

 

 :من أنواع الشبكات حسب التغطية الجغرافية  (39

 .  LAN - أ

 . WAN - ب

 

 :Bridgeالجسر  (41

 .يستخدم لربط شبكتين محليتين متشابهتين  - أ

 

  : Roulerالموجة  (41

 .حتى تصل إلى الشرف الأخر..... الشريحة عبر الجسر  يوجه - أ

 

 : الإنسانالمجالات التي يكون فيها الحاسب أفضل من  (42

 .المهام المتكررة بكثرة - أ

 

 :هي عبارة عن  الإداريةأنظمة المعلومات  (43

 .في وضع القرارات اليومية أنظمة لتزويد المديرين بالمعلومات الضرورية عن جميع أقسام المؤسسة لتساعدهم - أ

 

 :من محاسن التجارة الاليكترونية  (44

 .توفر الخدمة على مدار الساعة - أ

 

 :تستخدم الحواسب حاليا  في المستشفيات والمراكز الصحية للأغراض التالية (45

 .تخزين سجلات المرضى وتحديد المواعيد  - أ

 

 :للنظام  Firewallsتستخدم جدران النار  (46

 .المؤسسة عبر الانترنتلمنع تسرب البيانات من  - أ
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 :في  Search enginesتستخدم الـ   (47

 .البحث على المعلومات في الانترنت - أ

 

 :التجارة الاليكترونية هي عبارة عن  (48

 .البيع والشراء عن طريق الانترنت - أ

 

 :في مستند وورد نقوم بـ ( €)لإدراج رمز اليورو  (49

 .رمز اليورو من القائمة  اختيارالكبس على إدراج ثم رمز ثم  - أ

 

 :كم كمية الذاكرة العشوائية التي تتوقع أن تكون موجودة في حاسب شخصي  (51

 .جيجابايت 4 - أ

 

 :لإغلاق جدول أكسل بدون مغادرة أكسل يمكن  (51

 . Xمن شريط علامات التبويب نكبس على الأيقونة  - أ

 

 :بدون أن نحسبها = 2+3العبارة  إظهارماذا يجب علينا كتابة داخل الخلية في أكسل لكي نجبره على  (52

 ’ =2+3 - أ

 

 : A3نقوم بكتابة داخل الخلية  A3في الخلية  الأرقامللحصول على مجموع تلك .  C2و B2و A2يحتوي جدول أكسل أرقاما في الخلايا  (53

 = A2+B2+C2 - أ

 

 :لاستعراض النص إلى أسفل مستند وورد نستعمل  (54

 . Scrollbar - أ

 

 (.الحواسب مرتبطة ببعضها لكي تعبر عن شبكة تكون  إنيجب : ) LANتعتبر كشبكة  (55

 .خمسة حواسب في نفس المكتب متصلة ببعضها البعض بواسطة شبكة - أ

 

 :لبداية كتابة فقرة عربية داخل مستند وورد  (56

 . Ctrl+Shift( يمين)نضغط على الأزرار  - أ

 

 :يسمح  RTFحفظ ملف بالتنسيق النصي الغني  (57

 .تحت أنظمة مختلفة بنقل الملف بين تطبيقات مختلفة تستغل  - أ

 

 :يجب   2117إلى الإصدار  2113لتحويل ملف من وورد  (58

  7002 وورد باستعمالثم تحويل  Officeالنقر على زر  - أ

 .7002 إصدارثم حفظة تحت  7002فتحة بواسطة وورد  - ب

 

 :  2117للحصول على قائمة مفاتيح الاختصارات في وورد  (59

 . Altنضغط على زر  - أ

 

 : فقرة في وورد لتغير لغة الكتابة داخل (61

 . Alt+shiftنضغط على  - أ

 

 : لتحديد كلمة من نص يجب  (61

 .الكلمةالنقر مرتين فوق  - أ

 

 : لتحديد النص بأكمله يجب  (62
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 .فوق إي كلمة من النص  Ctrl+Aالضغط على المفاتيح  - أ

 :عند حفظ ملف جديد يقترح وورد المجلد الأفتراضي  (63

 . My documents - أ

 

 :أسم المؤلف من خلال يمكن تعديل معلومات الملف مثل  (64

 .لوحدة معلومات المستند التي تظهر من خيار خصائص عند الضغط على زر أوفيس - أ

 

 :عند ارتكاب خطأ إملائي في النص  (65

 .يضع وورد خطاً أحمر متعرجاً تحت الكلمات الخاطئة  - أ

 

 : لةلحساب عدد القيم الموجودة في مجموعة من الخلايا من ورقة عمل من مصنف أكسل نستعمل الدا (66

 . Count - أ

 

 :لحساب المتوسط الحسابي لخلايا من ورقة عمل من مصنف أكسل نستعمل الدالة  (67

 . Average - أ

 

 : للسطر الأول من فقرة من خلال..... يمكن تحديد المسافات  (68

 .مربع النص الخاص الموجود في تبويب فقرة من تبويب تخطيط صفحة - أ

 

 : لإدراج عمود في ورقة عمل من مصنف أكسل  (69

على الزر الأيمن للفارة فوق أية خلية من العمود الذي نريد أن ندرج عموداً على نختار إدراج من القائمة وبعدها نكبس على خانة نكبس  - أ

 .إدراج عمود بأكمله ثم نكبس على موافق 

 

 : لحساب مجموع خلايا من ورقة عمل من مصنف أكسل نستعمل الدالة  (71

 . SUM - أ

 


